	Ф. И…………………………………………..

1. Запиши числа:

- двести шесть тысяч восемьдесят три………

( подчеркни  класс единиц)

- двести пятьдесят тысяч девятьсот  три………

( подчеркни класс тысяч)

-78 ед. II класса 380 ед. I класса……………….

(подчеркни разряд десятки тысяч)

- 9 сот. тыс. 3 ед. тыс. 8 дес…………………..

( подчеркни 4 разряд)

-7 ед. 6 разряда 2 ед. 5 разряда 8ед. 1 разряда……………….…(подчеркни сотни)

-наибольшее пятизначное число…………….

( подчеркни, сколько в этом числе сотен)

-число, в котором 569 дес. ………………..

( подчеркни 3 разряд)

-наименьшее пятизначное число………….

( подчеркни II класс)

2. Сравни числа:

6809…...8096                  100100……1001000

44444….5555                  203007……23007

3.Разложи на сумму разрядных слагаемых:

58090=……………………………………

106503=………………………………….

4. Подчеркни числа, в которых нет единиц второго разряда:

900, 202, 289, 709, 960, 485, 506
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- двести шесть тысяч восемьдесят три………
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3.Разложи на сумму разрядных слагаемых:
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4. Подчеркни числа, в которых нет единиц второго разряда:

900, 202, 289, 709, 960, 485, 506
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	Ф. И…………………………………………..

1. Запиши числа:

- триста пять тысяч сорок восемь…… ………

( подчеркни  класс  тысяч)

- сто тридцать тысяч  восемь…………..………

( подчеркни класс единиц)

-56 ед. II класса 490 ед. I класса……………….

(подчеркни разряд десятки тысяч)

- 4 сот. тыс. 2 ед. тыс. 7 дес…………………..

( подчеркни 4 разряд)

-5 ед. 6 разряда 3 ед. 5 разряда  9ед. 1 разряда ……………….………..(подчеркни сотни)

-наибольшее шестизначное число…………….

( подчеркни, сколько в этом числе сотен)

-число, в котором 347 дес. ………………..

( подчеркни 3 разряд)

-наименьшее семизначное число………….

( подчеркни II класс)

2. Сравни числа:

6809…...8096                  100100……1001000

44444….5555                  203007……23007

3.Разложи на сумму разрядных слагаемых:

64902=……………………………………

230490=………………………………….

4. Подчеркни числа, в которых отсутствуют  десятки тысяч :

900202,  289709,  960485,  506047

5. Запиши соседние числа:

……………….305999………………………

……………….12400……………………….
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64902=……………………………………

230490=………………………………….

4. Подчеркни числа, в которых отсутствуют  десятки тысяч :
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5. Запиши соседние числа:

……………….305999………………………

……………….12400……………………….
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1. Запиши числа:
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( подчеркни  класс  тысяч)
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-наименьшее семизначное число………….
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44444….5555                  203007……23007

3.Разложи на сумму разрядных слагаемых:

64902=……………………………………

230490=………………………………….

4. Подчеркни числа, в которых отсутствуют  десятки тысяч :

900202,  289709,  960485,  506047

5. Запиши соседние числа:

……………….305999………………………

……………….12400……………………….




